Anmeldung Rhönklub Petersberg e.V

Anschlussmitglied: 12,- €

Kinder und Jugendl. b. zum 18. Lebensjahr : 3 €



1. Vorsitzender Andreas Leipold

Rhönblick 4, 36100 Petersberg

Ich möchte die Ziele des Rhönklubs durch meine Mitgliedschaft unterstützen und melde mich als Mitglied im **Zweigverein Petersberg** an.

Als Hauptmitglied erhalte ich vierteljährlich die Zeitschrift "Die Rhön – wandern und mehr" und jährlich den "Rhönkalender".

Ich beantrage meine Mitgliedschaft ab Datum Sofort Familienname: Vorname: Geburtsdatum: Anschrift: Telefon: E-Mail:			
		Ich melde gleichzeitig folgende Familienange Name: Name: Name:	Geburtsdatum: Geburtsdatum:
		Ich habe die Datenschutzhinweise (siehe 2.	Seite) zur Kenntnis genommen.
		Ort / Datum:	Unterschrift:
		SEPA Lastschriftmandat Hiermit ermächtige ich den Rhönklubzweigve Mitgliedsbeiträge von meinem Konto per SEF	
		Konto-Inhaber: IBAN (It. Kontoauszug): BIC (It. Kontoauszug): Ort / Datum: U	
Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich zurzeit: • Hauptmitglied: 22 €	Anmeldung bitte senden an: Rhönklub ZV Petersberg		



Rhönklub Zweigverein Petersberg e.V.

Informationen zum Datenschutz

gemäß den Anforderungen der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten auf den EDV-Systemen des Rhönklub Zweigverein Petersberg e.V. gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden.

Verantwortliche Stelle ist der 1. Vorsitzende (Verantwortliche für den Datenschutz des Vereins). Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Stellen außerhalb des Rhönklub Zweigverein Petersberg e.V. weiterzugeben.

Hiervon sind die Daten von Vorstandsmitgliedern und Fachwarten ausgenommen, deren Kontaktdaten zur Erfüllung der satzungsgemäßen Aufgaben innerhalb der Verbandsstrukturen an den Rhönklub Hauptverband, den Deutschen Wanderverband (DWV), den Landeswanderverband Hessen für die interne Kommunikation weitergegeben werden können.

Zum Zwecke der Jugendförderung werden die Daten der jugendlichen Vereinsmitglieder an die Gemeinde Petersberg weitergeleitet.

Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die beim Rhönklub Zweigverein Petersberg e.V. gespeicherten Daten nicht richtig sind. Wenn die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Verwaltungsprozesse des Rhönklub Zweigverein Petersberg e.V. nicht erforderlich sind, können Sie auch eine Sperrung, und gegebenenfalls eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Der Rhönklub Hauptverband sendet Ihnen regelmäßig das Mitteilungsblatt "Die Rhön – wandern und mehr" zu. Sollten Sie die Zustellung des Vereinsheftes nicht wünschen, können Sie dem Versand beim Rhönklub Hauptverband jederzeit schriftlich widersprechen.

Nach einer Beendigung der Mitgliedschaft werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht soweit sie nicht, entsprechend der steuerrechtlichen oder sonstigen gesetzlichen Vorgaben, aufbewahrt werden müssen. Hiervon sind die Daten ehemaliger Vorstandsmitglieder, Fachwarte und Mitglieder mit Ehrungen des Rhönklub Zweigverein Petersberg e.V. die weiterhin elektronisch archiviert werden.